
 

MANUAL DE INSTRUCCIONES  

MODELO: XI-IRON2600 

 

MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES 

Por favor, lea el manual de instrucciones antes de usarlo y consérvelo para futuras consultas. 

Antes de encender, verifique que el voltaje indicado en la etiqueta corresponda con el voltaje 

de la red eléctrica de su hogar. 

Solo para uso doméstico. No lo utilice con fines industriales. Use la plancha a vapor solo para 

el uso previsto. 

No utilizar en exteriores ni en zonas húmedas. 

No sumerja la plancha a vapor ni el cable en agua u otros líquidos. 

Nunca tire del cable para desconectar el enchufe de la toma de corriente; sujete únicamente 

el enchufe y tire para desconectar. 

No permita que el cable entre en contacto con bordes afilados ni superficies calientes. 

Desenchufe siempre la plancha a vapor de la corriente eléctrica al llenar o vaciar el depósito 

de agua y cuando no esté en uso. 

No opere la plancha a vapor si el cable o el enchufe están dañados, si el aparato funciona 

mal, o si ha sido golpeado o dañado de cualquier manera. Para evitar el riesgo de descarga 

eléctrica, no desmonte la plancha a vapor; llévela a un centro de servicio para su revisión, 

reparación o ajuste mecánico. 

Este aparato no está destinado a ser utilizado por personas (incluidos niños) con capacidades 

físicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de experiencia y conocimientos, a menos 

que hayan recibido supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato por parte de una 

persona responsable de su seguridad. 

Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el aparato. No deje 

la plancha sin vigilancia mientras esté caliente, conectada o sobre la tabla de planchar. 

Si se interrumpe el planchado, coloque la plancha únicamente en posición vertical sobre la 

base trasera; no la coloque sobre superficies metálicas o rugosas. 

 

PRECAUCIÓN: Para evitar sobrecarga en el circuito, no opere otro aparato de alto consumo 

en el mismo circuito. 

 

ANTES DEL PRIMER USO 

Algunas partes de la plancha a vapor han sido ligeramente engrasadas y, como resultado, 

puede emitir algo de humo la primera vez que se encienda. Esto cesará después de un corto 

período. Retire la cubierta protectora de la suela y límpiela con un paño suave. 

 

CÓMO USAR 

Siempre verifique si el artículo a planchar tiene una etiqueta con instrucciones de planchado. 

Siga estas instrucciones en todos los casos. Gire la perilla de control de temperatura para 

ajustar la temperatura adecuada según lo indicado en las instrucciones de planchado o en la 

etiqueta del tejido. 



 

ETIQUETA TIPO DE TEJIDO 

 

No planchar este artículo 

● Sintéticos, Nylon, Acrílicos, Poliéster, Rayón 

●● Lana, Seda 

●●● Algodón, Lino 

 
• Inserte el enchufe principal en la toma de corriente. La luz indicadora se encenderá. 

• Cuando la luz indicadora se apague, puede comenzar a planchar. 

• Si ajusta el control de temperatura a una configuración más baja después de planchar a 

alta temperatura, no se recomienda planchar hasta que la luz piloto se encienda 

nuevamente. 

 

LLENADO DEL DEPÓSITO DE AGUA 

Desenchufe la plancha antes de llenar el depósito de agua. 

Sujete la plancha a vapor en posición horizontal. 

Vierta lentamente el agua a través de la abertura de llenado. 

No llene por encima de la marca en el depósito de agua para evitar derrames. 

 

NOTA: su plancha a vapor está diseñada para usar agua del grifo. Sin embargo, si el agua es muy 

dura, se recomienda usar agua destilada. El depósito de agua debe vaciarse después de cada uso. 

 

NOTA: si vacía el depósito de agua después de que la plancha se haya enfriado, colóquela en 

posición vertical sobre su base, conéctela y ajuste la perilla de control de temperatura a la 

posición máxima. Caliente durante 2 minutos. Luego desenchufe la plancha de la corriente. 

 

ROCIADO 

Mientras haya suficiente agua en el depósito, puede usar el botón de rociado en cualquier ajuste 

de temperatura durante el planchado con vapor o en seco. Presione el botón de rociado varias 

veces para activar la bomba mientras plancha. 

 

PLANCHADO CON VAPOR 

Ajuste la perilla de control de temperatura en la posición “..” o “…” 

Ajuste el control de vapor variable en la posición deseada. 

 

PRECAUCIÓN: Evite el contacto con el vapor expulsado. 

 

PLANCHADO EN SECO 

La plancha puede usarse en modo seco con o sin agua en el depósito; lo ideal es evitar que esté 



completamente llena durante el planchado en seco. 

Gire el control de vapor variable a la posición mínima. 

Seleccione el ajuste de temperatura más adecuado para el tejido que va a planchar. 

 

PRECAUCIÓN: Si la plancha ha sido usada durante un tiempo prolongado, estará caliente y sin 

agua. No la llene hasta que se haya enfriado. 

 

GOLPE DE VAPOR 

La función de golpe de vapor proporciona vapor adicional para eliminar arrugas difíciles. 

Gire la perilla de temperatura a la posición “..” o “…” 

Gire el control de vapor variable a la posición máxima. 

Presione el botón de vapor potente para liberar el golpe de vapor. 

NOTA: Para evitar fugas de agua por la suela, no mantenga presionado el botón de vapor potente 

por más de 5 segundos. 

 

CUANDO TERMINE DE PLANCHAR 

Ajuste la perilla de temperatura a la posición mínima. 

Desconecte el enchufe de la toma de corriente. 

Coloque la plancha en posición vertical sobre su base posterior. 

 

CUIDADO Y LIMPIEZA 

Antes de limpiar la plancha, asegúrese de que esté desenchufada y completamente fría. 

No utilice limpiadores abrasivos. 

 

AUTOLIMPIEZA 

Llene la mitad del depósito de agua. 

Ajuste la perilla de temperatura en su posición máxima. 

Conecte el enchufe a la toma de corriente. 

Deje que la plancha se caliente hasta que se apague la luz indicadora. 

Desenchufe la plancha. 

Sostenga la plancha horizontalmente sobre el fregadero y ajuste el control de vapor a la posición 

máxima. 

El agua hirviendo y el vapor se expulsarán por los orificios de la suela arrastrando impurezas. 

Deslice la plancha sobre un paño. Esto asegura que la suela quede seca antes de guardarla. 

 

SISTEMA ANTICAL 

Es un filtro especial de resina en el depósito de agua ablanda el agua y previene la acumulación 

de sarro en la suela. El filtro de resina es permanente y no necesita ser reemplazado. 

Tenga en cuenta: 

Use solo agua del grifo. El agua destilada y/o desmineralizada hace que el sistema antical 

“Zero-Calc” sea ineficaz al alterar sus características físico-químicas. 

No utilice aditivos químicos, sustancias perfumadas o descalcificadores. El incumplimiento de 

estas indicaciones provoca la pérdida de la garantía. 

 



SISTEMA ANTIGOTEO 

Con el sistema antigoteo puede planchar perfectamente incluso los tejidos más delicados. 

Siempre planche estas telas a baja temperatura. La suela puede enfriarse hasta el punto en que 

ya no emite vapor, sino gotas de agua hirviendo que pueden dejar marcas o manchas. En estos 

casos, el sistema antigoteo se activa automáticamente para evitar la vaporización, permitiéndole 

planchar sin riesgo de estropear o manchar la tela. 

 

ALMACENAMIENTO 

Desenchufe el aparato, vacíe el depósito de agua (hágalo después de cada uso) y deje que la 

plancha se enfríe completamente. 

Enrolle el cable alrededor de la base trasera. 

Para proteger la suela, coloque la plancha en posición vertical sobre su base trasera. 

 

 

 


